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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:................................ ..............

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Κάνε τις πράξεις
10x9=... 56+32=... 658-90=...

5x20=... 79+189=... 654-789=...

34x50=... 65+210=... 3.000-1.000=...

85x96=... 458+257=... 578-32=...

37x54=... 321+123=... 159-951=...

950x950=... 112+902=... 968-869=...

Λύσε το πρόβλημα

Ο Νίκος έχει 300.000 καραμέλες και θέλει να τις μοιράσει σε 
100.000 παιδιά. Πόσες καραμέλες θα δώσει σε κάθε παιδί?

Λύση:

Απάντηση: ......................................

Βρες τη σωστή λύση

350+150= 785+ 236= 879+159= 289+128= 890+980=

275+145= 258+258= 264+256= 28+145= 999+999=


